Imprint & Legal Notice

Disclosure pursuant to Sections 24 and 25 of the Austrian Media Act and information pursuant to Section 5 of the E-Commerce Act

Media owner, publisher, and producer:

Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft Brahmsplatz 6 A-1040 Vienna

Phone: +43 (0)1 501 36 - 0 Fax: +43 (0)1 501 36 - 91016

E-mail: investor.relations@mm.group

Registered at Vienna Commercial Court: FN81906a

VAT registration number: ATU37090205

Member of the Austrian Federal Chamber of Commerce

Competent supervisory authority: Financial Market Authority (FMA)

Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft is, in particular, subject to the Austrian Stock Corporation Act, the Austrian Commercial Code, the Industrial Code and the E-Commerce Act: www.ris.bka.gv.at

Management Board:

MMag Peter Oswald (Chairman of the Executive Board, CEO) Mag. Franz Hiesinger (Member of the Executive Board, CFO) Mag. Roman Billiani (Member of the Executive Board)

Object of the company:

The acquisition, construction and management of assets dedicated to production and trade and the exercise of the rights and obligations associated with the ownership thereof. The manufacture and distribution of cardboard and packaging and all related business. The exercise of group management functions. The acquisition, management, and sale of shareholdings in companies of all types and legal forms in Austria and abroad. The company is authorized to undertake all transactions and measures that are necessary or useful in this context, in particular the acquisition of real estate, the establishment of branches and subsidiaries, the full or partial spin-off or transfer of operations to affiliated companies and the conclusion of management and transfer of operations agreements, operating lease agreements, cooperation agreements, know-how transfer agreements and joint venture agreements as well as other corporate agreements, in each case in Austria and abroad. It may limit itself to the management of shareholdings.

Legal Notice:

The information on this website has been compiled with the greatest possible care and is continuously revised to ensure that it is up-to-date, complete, and correct. Nevertheless, unintentional and accidental errors may have occurred, for which we apologize. Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft excludes all liability and warranty for the information provided on this website and for possible consequences resulting from the use of the information. Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft gives no warranty as to the topicality, correctness, completeness, reliability, availability, and suitability of the contents of this website.

This also applies to websites that are accessible via electronic links ("hyperlinks") and are not operated by Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft. Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft expressly declares that it has no influence whatsoever on the design and content of such linked pages. Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft therefore expressly distances itself from all content of the pages linked to this website and does not adopt this content as its own.

The company reserves the right to make changes and additions to the information provided without prior notice. Such changes and additions shall come into force with immediate effect. Decisions made by visitors to the website based on the information contained therein are their sole responsibility.

Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft disclaims any liability for damages, including consequential damages, incurred in connection with the use of the information provided on the website. In particular, the content of this website does not constitute an invitation to buy or trade shares or ADR (American Depositary Receipts) of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft. No content of this website may be construed as advice or a recommendation for investment purposes.

Forward-looking statements made on this website represent only the opinion of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft at the time of publication. Actual results may differ from the statements made on the website and are therefore subject to risks and uncertainties for which Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft assumes no liability whatsoever.

Furthermore, Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft does not warrant or guarantee that the website and its contents will be available at all, that there will be no interruptions in the operation of the website, that it will function without errors, that errors will be corrected, or that the website or its resources are free of viruses or other harmful components.

Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft expressly excludes any liability for damages of any kind arising from the provision of the website or its aids, insofar as this is legally permissible.

Copyright:

Unless otherwise stated, Mayr- Melnhof Karton Aktiengesellschaft holds the intellectual property rights to all content provided on the website and the materials used for it. This includes the appearance of the website and all documents, texts, images, graphics, program codes, etc. accessible on the website. Regarding these rights, such as property rights, industrial property rights, copyrights, etc., no license or any other right is granted to anyone. Reproduction of the content and documents is only permitted for personal, non-commercial, and informative use, whereby all copies and printouts of this content must, unless otherwise stated, bear the copyright, author or property notices and disclaimers displayed on them. Any other reproduction or use is expressly prohibited. In particular, the use of any distinctive signs (e.g. trademarks, logos) of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft and its affiliated companies without prior express authorization is expressly prohibited. Nothing on the website shall be construed as granting any rights or licenses unless expressly stated. Neither the website nor its contents may be modified or copied in whole or in part in any form. The integration of the website into other websites and the insertion of electronic references ("hyperlinks") to this website in other websites ("framing") as well as other publications and the creation of derivative works is prohibited without the express prior written authorization of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft.

It is prohibited to use the content, documents and materials provided on the website for the purpose of learning or training artificial intelligence systems. Practices such as "web crawling", "web scraping", "data mining", "text mining", etc. without obtaining the express authorization of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft are expressly prohibited (reservation of use for text and data mining pursuant to Section 42h (6) of the Austrian Copyright Act).

Communication:

We would like to draw your attention to the fact that e-mails sent to us will only be retrieved during business hours.

Other:

Should any of the above notices be invalid, voidable, illegal, or unenforceable, this shall not affect the validity, legality, and enforceability of the remaining provisions.

This legal notice and the legal information are subject to Austrian law, excluding the conflict of laws rules and the UN Convention on Contracts for the International Sale of Goods. The place of jurisdiction is the registered office of Mayr-Melnhof Karton Aktiengesellschaft.